

雲林院檢結合在地資源舉辦 倡廉反貪研討會暨廉政講座

【本刊訊】為防制貪瀆，提昇民眾反貪意識，雲林地檢署、司法院政風處、雲林地院等單位，日前假雲林科大國際會議廳，共同舉辦倡廉反貪研討會暨廉政專題系列講座。

本次專題系列講座係以倡廉反貪為主題，由監察委員李復甸、廉政署署長朱坤茂、雲林地檢署檢察長林綉惠等擔任主持人，由雲林科大科技法研

所副教授吳威志、所長王服清、臺中地檢署主任檢察官洪家原等人，分別針對貪瀆官員彈劾程序與司法懲戒問題、貪污治罪條例之適用與檢討等廉政防弊相關議題，提出研究報告及防杜措施。會中除有4場次論文發表活動之外，另林檢察長主持綜合座談，藉現場與會人員反映業務往來相關之疑問或建議事項，由實務及學術界專

家學者以面對面溝通與交流之方式，參與人員進一步瞭解我國貪污犯罪及工程採購弊端之防制制度。



誠正中學故宮複製文物教育展

【本刊訊】誠正中學辦理故宮國寶總動員複製文物教育展已於日前圓滿落幕，展覽期間吸引近千人前往觀賞，配合本次活動，學校培訓10名同學作為導覽尖兵，提供定點導覽服務，除全校師生分組參觀外，展覽期間也為校外預約團體及鄰近學校學生解說，從導覽實務中親身感受文物之美。故宮為促進藝術參與的體驗，本次展覽亦結合該校手工藝術、巧手社團課程，從故宮文物中尋找創意，重新詮釋，創意發展製作6件精彩作品，與故宮49件複製文物一同展出。

矯正署黃副署長於開展典禮致詞，感謝故宮博物院之服務多元、促進藝術資源共享。近年來與臺北監獄、桃園女監、桃園少輔院合辦複製文物展覽，啟發收容人對華夏文化的理解與感知，頗獲佳評。今年選擇於誠正中學舉辦，以豐富多元的展覽內容，提供青少年收容人欣賞藝術作品的機會，同時也鼓勵青少年收容人學習及創作，發揮藝術創作專才。



新北分署與新北地檢署合作 召開業務交流座談交換經驗

【本刊訊】為加強合作，提高執行效能，法務部行政執行署新北分署日前與新北地檢署共同召開102年度業務交流座談會，首創行政執行與檢察業務攜手合作舉辦聯繫會議之先例。

本次座談會係以義務人財產追查及執行為主題，會中由分署就義務人財產追查、動產及不動產拍賣等事項進行簡報，新北地檢署與會人員再就財產之追查及執行等程序，熱烈討論，彼此分享經驗、交換心得。



犯保協會舉辦中區保護志工教育訓練

【本刊訊】犯保雲林等中區5分會日前假劍湖山王子大飯店合辦第6屆中區保護志工進階教育訓練，法務部保護司司長朱兆民、高檢署主任檢察官兼犯保執行長王秀灑及5分會榮譽主委、主委連袂參與。

始業式中，朱司長表示，帶著感恩的心來向大家學習保護志工無怨無悔的付出，特別是重大刑案發生後，保護志工即在第一時間內投入，做政府與傷痛者間的溝通橋樑，以消弭民怨，並長時間地陪伴與關懷，以愛心溫暖警生人的傷口，肯定犯保協會對社會和諧的推動與貢獻。



彰檢辦理敞開胸懷就業無礙成長團體

【本刊訊】彰化地檢署觀護人室為提升受保護管束人就業前的準備力，結合彰化縣政府與更保彰化分會辦理敞開胸懷、就業無礙就業適應成長團體，日前在縣府舉辦始業式，為接下來8次的團體輔導及2場次的就業促進講座暨媒合揭開序幕。縣府秘書長賴振溝、彰化監獄調查科科長謝銀韜、更保彰化分會主委吳志郎等出席本次成長團體，給予受保護管束人支持與鼓勵。

賴秘書長勉勵受保護管束人勿放棄希望，特以馬拉松長跑為例，說明馬拉松是一場耐力比賽，在這漫長的過程中，難免遭遇撞牆期，自覺無足夠的動力及體力繼續向前，此時唯有透過堅強的意志力，相信自己、挑戰極限，度過這段艱辛的時期，待跨越阻礙後，便能繼續往前邁進奔向終點。該署檢察官高如應也以日常生活實例分享，同理甫出監的受保護管束人就業挫折感，在復歸社會之路上遭遇各種挫折與挑戰，或許會感到絕望甚至產生放棄的念頭，但只要秉持永不放棄的精神，必能突破困境走出低潮，擁有一片天空。